

## 这位热心大妈又动员来两位志友



本报讯(记者 李严)“我又动员了两位好朋友来登记捐献遗体角膜,一会就到。”5月31日上午,市红十字会优秀志愿者、淮南好人侯兴梅又带来了两位志友先后来到了市红十字会办理遗体角膜捐献登记。这已是她动员的第15位和第16位遗体角膜捐献志愿者。

“我两年前就办理了遗体角膜捐献登记了。这次是陪着老伴来办理捐献登记的,比起我来,他都落后

了……”侯兴梅的好友杨秀花介绍说。退休后,杨秀花加入了市红十字会淮南好人蒋国安志愿服务队,和同是队友的侯兴梅成了志同道合的好朋友。两年前,杨大妈在侯兴梅的动员下办理了遗体角膜捐献,那时候老伴吴华新还不是太能接受。侯兴梅可没“放过”这个老朋友,她和杨大妈经常向吴大爷介绍遗体角膜捐献的意义和身边捐献者的故事,于是,吴大爷也被感动了,他们约好了到市红十字会办理手续时间。

几分钟后,侯兴梅约的另一位志友刘井萍也来了。刘井萍是侯兴梅的好闺蜜陈学芝的好友,在侯大妈的动员下,陈学芝已于今年初生日那天办理了遗体角膜捐献登记。在与好友刘井萍闲谈时聊到了自己办理遗体角膜捐献登记这件事,刘井萍觉得很有意义,表示回家后征求家里人的意见。陈大妈把消息告诉了侯兴梅,由侯兴梅上门动员,刘井萍征得了家人的同意,于是她们三人也约定了捐献时间。

5月31日上午,侯兴梅约定的两位志友相继来到市红十字会办理了遗体角膜捐献登记。“我们5人都是遗体角膜捐献志愿者,也是好朋友,今天难得一起来了,给我们拍照合影吧,百年后我们还会继续在遗体捐献接受站再相聚呢!”在市红十字会,侯兴梅的建议得到好友们的支持,于是这非常有纪念意义的一幕被镜头定格了下来。

(图片由市红十字会提供)

## 萌娃趣采茶 劳动促成长



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)6月2日,市妇儿活动中心的28名小学员踏入八公山区妙山村茶园,参加了一场别开生面的少儿劳动教育实践教育活动。此次活动由市妇联和市妇儿活动中心联合举办,为孩子们提供了一个亲近自然、体验劳

动的宝贵机会。

在茶园师傅的指导下,孩子们亲手采摘茶叶,体验了从采摘到制茶的全过程,并亲手泡制了香浓的茶。阳光照耀下,孩子们头戴遮阳帽,身穿围裙,手持竹篓,穿梭在茶树间。他们学习“一芽一叶”的采摘技巧,小心翼翼地摘下嫩绿的茶叶,脸上洋溢着收获的喜悦。

随后,孩子们参观了制茶车间,亲自动手体验了从晾晒、揉捻到烘焙的制茶环节,感受到了匠人的智慧和劳动的辛苦。在茶艺体验环节,孩子们学习了茶艺“六君子”的使用方法,并亲手泡制了香浓的茶。茶香四溢中,孩子们的脸上洋溢着自豪和满足的笑容。他们不仅学会了泡茶的技巧,更深入地了解了茶文化的博大精深。

此次活动不仅让孩子们体验了劳动的乐趣,更让他们深入了解了家乡的茶文化。通过亲手采摘和制茶,孩子们学会了珍惜大自然的馈赠。市妇联相关负责人表示,希望通过此类活动,能够激发孩子们对大自然、家乡、生活和劳动的热爱之情,让他们在实践中学习、在快乐中成长。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

# 农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



**活动时间** 2024年3月1日-2024年12月31日

**参与路径** 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。